KALKULUA (31Taldea) - MINTEGIETAKO 2. KONTROLA

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA: 31
2 X 3 X
1.- Hurrengo irudietan (gj R (Ej R L(x—l)‘ eta L(|x—l|) funtzioen adierazpen
grafikoak agertzen dira. Idatz ezazu irudi bakoitzean, dagokion funtzioa.
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2.- Bete ezazu beheko limite-taula. Limitea ez bada existitzen, H ikurra jarri.
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funtzioa emanik,

a) aurki ezazu f-ren definizio-eremua

b) kalkula ezazu ling f(x)

(1.5 puntu)
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4.- f(x)= 1 funtzioa emanik, kalkula ezazu f'(x) Vx.
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(2 puntu)

Vx #0 f funtzio deribagarriez osatuta dago beraz, deribazio-erregelak erabil daitezke
bere deribatua kalkulatzeko:
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x =0 puntuan berriz, definizioa erabili behar da. Eta, alboko deribatuak kalkulatu behar
dira, balio positibo eta negatiboetarako era desberdinetan definituta baitago:
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